

**Справка о проделанной работе  
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  
в МБУ ДО «ЦВР» для одарённых детей НМР РТ**

За указанный период 2022-2023 учебного года в МБУ ДО «ЦВР» работа педагогов по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма была направлена на изучение правил безопасного поведения учащихся на улицах и дорогах. Основная цель изучения ПДД – дать детям знания и привить им навыки правильного поведения на улице.

Для достижения этой цели работа проводилась в следующих направлениях:

1. Назначен ответственный за работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и изучению ПДД.
2. Утвержден план основных мероприятий по ПДД на 2022/2023 учебный год.
3. Оформлен и периодическое обновляется информация по безопасности дорожного движения в информационном уголке.
4. Для оказания методической и практической помощи ПДО постоянно пополняется методическая база по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
5. В начале учебного года были составлены безопасные маршруты и оформлены маршрутные листы «Школа – дом».
6. Проводятся занятия по учебному образовательному модулю Правил дорожного движения «Дорожная безопасность».
7. Вопросы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обучению ПДД рассматривались на родительских собраниях.
8. Памятки для родителей.
9. Памятки пешеходам.

В рамках недели, приуроченной к «Единому дню безопасности дорожного движения» и «Всемирному Дню памяти жертв ДТП» был разработан план, который полностью реализован. Были проведены следующие мероприятия: информационное мероприятие «Тайны дорожных знаков», выставка творческих работ «Светофорик», экскурсии по городу «Мы пешеходы» с посещением мест наиболее опасных с точки зрения ПДД, выставки детских рисунков по безопасности дорожного движения «Школа дорожных наук», демонстрация обучающих мультфильмов. Знания детей правил дорожного движения закреплялись в ходе викторин, ролевых игр.

Решение задач недели безопасности осуществлялись через просмотр сказки по правилам дорожного движения «Приключение озорных обезьянок», видеоролика «Осторожнее, дорога!», квест-игру «ПДД», викторину «Здравствуй, весенняя дорога!», сказку по ПДД «По щучьему велению», практическое занятие «Перекрёсток».

В целях повышения роли семьи в пропаганде безопасности дорожного движения были подготовлены стеновые консультации «Безопасность детей по пути в школу».

Для каждого воспитанника были обновлены индивидуальные схемы маршрута (маршрутные листы) из дома в школу и из школы домой, которые вложены в портфолио воспитанников. Со всеми воспитанниками проведены инструктажи. Проведен конкурс рисунков «Я за мир на дороге». Была проведена викторина «Как мы знаем дорожные знаки». Ежедневно проводятся

минутки безопасности. Педагоги применяли инновационные методы по профилактике ДДТТ. Практикуется распространение листовок с социальной рекламой по ПДД, проводится реклама и распространение фликеров среди воспитанников, используется обучающая компьютерная программа для учащихся начальной школы «Наши верные друзья».

На родительских собраниях были рассмотрены вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

В рамках Недель безопасности дорожного движения перед осенними, зимними и весенними каникулами были проведены: «Минутки безопасности».

Оценивая проделанную работу, следует заметить, что представленный спектр форм и методов работы по профилактике ДТТ служит достижению положительных результатов. А освещение вопросов профилактики среди родителей способствует повышению ответственности их за жизнь и здоровье детей.